

加大农村教育投入 充实农村师资队伍

邹平在“倾斜”中实现教育公平

本报邹平讯 (通讯员潘飞 宋淑青)近年来,邹平县坚持“城乡一体化,教育要先行”的理念,构建起“城乡教育高位均衡发展”体系,被业内人士称为推进区域教育均衡发展、促进教育公平的“邹平模式”。

加大投入,实现城乡办学条件“零距离”。义务教育实行“以县为主”管理后,邹平县镇财政投入11亿元,先后实施了中小学布局调整、教育信息化、农村远程教育、“三净两建”、仪器更新、农村中小学课桌凳更新“六大工程”,促进了办学条

件的全面改善。目前,该县市级以上规范化学学校、幼儿园分别达75%和80%,魏桥镇投资1亿多元建起一处九年一贯制学校,台子镇的初中、小学全部建成了省级规范化学学校,半数以上的农村学校、幼儿园为近五年来新建,标准高、设施新,“后发优势”明显。

政策倾斜,力促农村师资不断优化。该县规定,教师晋职称,须有一年以上农村任教经历,并在岗位设置、评先树优等方面予以倾斜,激励更多优秀教师扎根农村。

庞家镇土地整理 整出“聚宝盆”

本报博兴讯 (记者陈建志 通讯员钱玉峰 韩文波)博兴县庞家镇羊桥村村民董玉宝今年种了7.5亩无公害芹菜,亩产1万多斤,到7月底已经卖出2万多斤,收入1万多元。他说:“多亏土地整理,要不然,这片地盐碱含量高,只能种粮食作物,没法种菜,想靠种菜发财就没希望了。”

2万农民变身“农业蓝领”

本报临沂讯 (通讯员王立胜 李连清)“有了这份土地流转合同和用工证明,俺也成工人了。”日前,刚刚和金锣集团签完合同的临沂市兰山区半程镇孙沟村村民孙成轮高兴地说,“我家2亩多地租给企业,每年租金收入2000元。公司又聘用我养鹅,每月工资1000多元,比过去自己种地强多了。”

围绕发展现代农业、促进农民增收,近年来,兰山区不断创新“三农”工作思路,通过出台优惠政策,优化发展环境等方式,积极搭建工商资本、金融资本进入“三农”的平台,鼓励引导农业龙头企业通过流转农民土地、开办规模农业生产基地,推进标准生产、规模经营的农业企业化生产模式,以农业企业化生产推动农业现代化,增加农民收入。如今,兰山区土地流转、集约经营带来了企业、农民的双赢,也促进了农业企业化的蓬勃发展。目前已有近10家农业龙头企业抢滩进入兰山,已建成粮食、果茶等优质农产品生产基地5处,5万余亩,2万多名农民成为按月领薪的“农业蓝领”。

“寒流”中农产品销量增9%

本报招远讯 (通讯员张楠)今年以来,在国际金融危机的寒潮中,一些地方的农产品市场一片萧条,但在招远,其农产品的销售总量比去年同期增长了9%。当地人一致认为,这与招远市狠抓农产品质量工作是分不开的。

近年来,招远市委、市政府靠政策引导、靠科学管理,全市农产品生产实现了质量检测规范化、标准体系科学化、种植基地标准化、农产品生产“三品化”,使一大批农产品在国内外市场中脱颖而出。

为了加快传统农业向现代农业、农产品向“三品化”生产转变的进程,招远市积极实施农产品品牌发展战略,在打造农产品品牌上做文章。根据本地气候、水质、土壤的不同特点,积极发展自主品牌。自2004年,该市先后有“和盛”牌黄金梨和“澄利”牌无核葡萄2个产品获得了国家级无公害农产品认证。



构筑暑期安全“防护墙”

暑期期间,无棣县口边防战士开展了一次以“珍爱生命 预防溺水”为主题的暑期安全专题教育活动,向学生们发放安全教育资料、宣讲防溺水常识和溺水自救及互救知识,进一步增强了学生的安全意识和自我保护能力。(李政 王占军 摄)

“农家书屋”成了假期乐园

本报沂水讯 (通讯员宝宗永 萍 晓伟)“我每天都来这里写作业,顺便看童话书,学够了还可以下象棋,玩健身器材。”正在读小学二年级的袁媛手捧着《安徒生童话》欢快地说。8月6日,在沂水县马站镇书香旺村农家书屋里,20来个孩子正坐在长凳上津津有味地读书。

为了给暑假期间的孩子们提供一个好的去处,马站镇充分利用农家书屋这一载体,新添置了图书、棋类及学习桌椅,为孩子们营造了一个学习娱乐的假期乐园。农家书屋不仅成了村民休闲学习的首选,也成了孩子们安全度夏的好去处。

在吉林上大学的刘照华几乎每天都到书屋来,他说:“在这里可以安静的学会习,能够翻翻各方面的书,还可以辅导一些小学生的功课,过一把教书先生的瘾。”

据了解,该镇31个“农家书屋”为学生们创造了一个良好的学习、娱乐环境,被孩子们形象地称为家门口的“夏令营”。

“奶奶”在我家住了27年

平度农民卢占国夫妇照顾的同村孤寡老人王振香明年将满100岁

家里累得不行,奶奶也没跟着俺吃什么好的。”照顾王振香老人的第二年,村里就开始大包干。当时卢占有五个女儿,最小的才两岁,家里还有老人。家口大,他又是家里唯一的男劳力,一家人生活得自然艰苦。但卢占国夫妇对王振香老人的照顾从不舍糊。夏天让老人住宽敞的房间;冬天再把老人安排到热炕上,并把便盆

拿到屋里,方便老人解手。卢占国夫妇的行为也感染了女儿们。现在,五个女儿每次回娘家,都忘不了给老人带些好吃的,并给老人洗脚、洗澡、剪指甲。除了大女儿离卢家村较远,王振香男人没有去过外,其他四个女儿每年都把老人接到自己家里住一段时间,以尽孝心。27年,卢占国夫妇照顾着王振香的饮食起居,从年轻力壮一直照顾到两鬓染霜,成了花甲老人。卢占国夫妇的行为也影响着村里人。该村一家医院的院长卢士薄为老人查体治病时,从来不要钱。前年2月,老人因心肌梗塞住院10多天,卢士薄一分钱也没要。“我光剩下享福了。”采访将结束时,精神矍铄的王振香老人对我们说。本报通讯员 李培强 付洪浦 崔青晔

自1960年张杨贵采取活血化痰、调节脏腑功能使人体恢复抗病力为亲戚根治了牛皮癣,从此他的名声伴随着医术,医德广为流传。80年代连续被评为郑州市七、八届人大代表,郑州市人民政府公布为非物质文化传承人。张西山自医学院毕业后,子承父业,他理论结合实践,与父亲一起对各种皮肤病进行研究,功夫不负有心人,不但使根治牛皮癣的方法更好,还攻克了神经性皮炎、泛发性皮炎、毛囊炎(青春痘)、湿疹、斑秃等。自1990年张西山尊父命到郑州开办张西山皮肤科以来,始终坚持与患者换位思考,拿人心比自心的行医之道,借患者的口碑他的医术和医德不胫而走。来自省内外患者总是络绎不绝,远到新加坡、美国、澳大利亚等。治病看疗效,过久知良方,为使更多的患者根除痛苦,不花冤枉钱,他向患者承诺:治愈后加巩固终身若在复发全额退款,且治疗各种皮肤顽症每月药费均不到100元,签约。

张西山皮肤科 郑州市大学南路1号 电话:0371-68987031 68879708 13903831237 网址:www.npxzk.com

诚信合作 共创财富 我单位对外开展组装修业务:电动车68-120元/台,无源启动机128元/台,调节器9.5元,免费提供设备、散件,技术人员常驻指导,先预付90%加工费,合作期三年。郑州万象机械有限公司 网址:www.wanxiang8.cn 电话:0371-60960818 手机:13203836122 李主任

保定市进出口贸易有限公司 现对外发放纯手工活,免费供料,月利丰厚,签订法律合同,常年有活,欢迎来人实地考察!(本广告长期有效)电话:0312-5951580 5951586 手机:15231208007 诚聘接电话人员 我公司免费提供电话平台,每日返利,诚招各县、市代理商(专业非专业男女不限,有无文化都能操作)万通讯达信息技术中心 电话:0371-63710979 手机:011553831699 网址:www.t358.cn

长安星光4500 中国物流行业协会推荐经济车型! 经济快运 价值先锋 企业生存之道,不外乎增加利润和降低成本。长安星光4500集微弱的经济与轻客的功能于一体,有效解决物流空载率高的问题,油耗更是大大降低,独有的最大开启260°对开门设计,上下货物方便、快捷,效率高,是您理想的物流快运经济车型。 物流公司总经理:张启明

免费维修,一路无忧! 长安星光4500现推出1.29L新产品,可以享受国家下乡补贴:3月1日-8月31日,凡购买长安星光4500,即可从购车之日起享受“修车不花钱活动”! 免费维修,一路无忧!(详情请咨询当地经销商) 长安汽车 1万个服务网点为乡村提供更方便、快捷、实惠的服务!